

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

命运被书写之夜

真主的平安和慈悯以及吉庆在你们上。

我从被驱逐的恶魔上求主佑助.奉至仁至慈的真主之名：

愿美好的祝福和平安降临于我们的贵圣穆罕默德(愿主福安之) 上，今后两世的最高领袖。真主的使者啊， 请相助我们吧；至圣尊贵的圣门弟子们 (愿主喜悦圣门弟子们) 啊， 请相助我们吧；道统里的众谢赫们 (愿主福安慈悯喜悦众谢赫们) ， 请相助我们吧；请求许可与祝福，毛俩纳·大筛赫·阿卜杜拉·发伊兹·达厄斯塔尼 (愿主喜悦之) 、毛俩纳·筛赫·纳泽姆·哈格尼 (愿主喜悦之) ， 请相助我们；“我们的道统是陪伴 (教导) ， 美好 (善良) 在聚集之中”。

我们正处在尊贵又神圣的舍尔巴月(伊历八月)。因沙安拉(若主意欲)，四天后我们将庆祝舍尔巴月十五之夜——白拉特夜。这是一个极其吉庆的夜晚。尤其对于每个人——尊荣伟大的安拉乎在《古兰经》中说：“**فِيهَا يُفْرَقُ كُلُّ أَمْرٍ حَكِيمٌ**”，“在那夜里，一切睿智之事,都将被判定。”(古兰经 44:04) 在那一夜，未来一年要发生的所有事情：谁将出生，谁将去世，谁会生病，谁会变富，谁会结婚，谁不会结婚——所有这一切都将在此夜被书写。

因此，这一夜非常重要。它是伊斯兰教、伊斯兰历法中几个重要的夜晚之一，至关重要。我们,毛俩纳以及所有谢赫们一直都高度重视此夜。这一夜从昏礼开始。我们礼完昏礼后，诵读三遍《雅辛章》；祈求勒兹给(Rizq 给养)，祈求健康和教门中的长寿。每次诵读都要举意，之后我们也要做杜阿(祈祷)。然后，在夜间，宵礼后可以礼泰斯比哈拜。此后，直到晨礼前，你可以礼一百拜副功拜。通常情况下在这一百拜中要诵读一千遍一赫俩苏《忠诚章》。但毛俩纳·谢赫为我们简化了：第一拜念两遍《忠诚章》，第二拜念一遍《忠诚章》。有些人可能会在一小时内完成，有些人需要一个半小时，有些人需要两小时。可以慢慢礼，慢慢来。现在夜晚不像夏夜那么短，这里的夜晚很长。你可以礼一会儿，休息一会儿，再礼一会儿。这对你是有益的，能获得这一年的回赐，并向安拉乎祈求你想要的。

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

最重要的是要祈求让我们坚守在伊斯兰中；为你的家人、为每一个人祈求，让他们坚守在伊斯兰中，坚守在先知（愿主福安之）的道路上。远离恶习、坏朋友、坏人。远离这些也非常重要。还有，比钱财、黄金，比其他任何事情都更重要的是：保持平安与清洁。因为当今肮脏无处不在。无论你到哪里，都能看见它。所以它会全方面影响你：你的健康、你的家庭、你的朋友。在一切事情上，你都会受到影响。因此，向安拉乎𠂇祈求保护我们免遭晒脱阿尼(shayṭān 恶魔)及其军队的伤害极其重要。如今，他们的军队庞大，数以亿计，晒脱阿尼的军队有几十亿之多。不是一两个，也不是一两百万。他们是几十亿。如果我方有十亿就好了，但事实并非如此。每个人都在追随晒脱阿尼，听从他所说的。即便他们一直说：“我们没有追随他”，但实际上，他们很快就显露出他们在跟随着恶魔及其道路上。

因此，这一夜最重要的杜阿(祈祷)是赐予我们坚定的伊玛尼，坚定的信仰，为我们自己、为家人、为孩子、为兄弟姐妹、为每个人。这确实是你能给他们的最好礼物。因为先知（愿主福安之）说：最容易被接受的杜阿，是你为你的朋友或兄弟在他们不知情的情况下所做的祈祷。为他们祈祷，为他们向安拉乎𠂇祈求恩典、祈求最好的事物，祈求一起进入天堂。这是来自安拉乎𠂇的巨大回赐。先知（愿主福安之）也喜爱这样做。在他们不知情的情况下，如果你的朋友遇到困难，或有健康问题，或与政府、与他人有任何问题，向安拉乎𠂇祈求解决这个问题，了结它。问题会带来问题；善事会带来善事，因沙安拉(若主意欲)。

在今夜这件事非常重要。同时，也要在舍尔巴月的十五日封斋。每个月，先知（愿主福安之）都会封三天斋，即月圆之日。他们称之为光明之夜，因为月亮照亮每个地方。每月三天——先知（愿主福安之）都会封月中（阿拉伯历）的斋。我们并非每次都封斋，但到这种情况时，我们必定封斋，而安拉乎𠂇会回赐我们。关于此夜和此日有很多圣训：关于此日封斋，安拉乎𠂇如何赐予拜热可提(吉庆 barakah)，无量地赐予回赐。祂乎𠂇以祂乎𠂇的慷慨赐予。

一切赞颂全归安拉乎𠂇，拖勒格提(道乘)之道上的人们是受祝福的，是幸运的。因为他们抓住一切，抓住每件善事，并将其存入他们的宝库。那些不跟随的人，也OK(好吧)。不跟随拖勒格提的人有很多类型。有普通的穆斯林；也许他们大多不礼拜也不封斋。但他们仍然是穆斯林。也有那些礼拜、封斋的穆斯林，却不了解这些贵夜、这些吉庆的日子和吉庆的夜晚。这对他们来说就像任何普通的日子一样。他们每天礼五番拜。然后当莱麦丹月(斋月,伊历九月)来临时，他们封莱麦丹月的斋。之后，什么都没有了。他们再不做任何事了。这些人也不会制

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

造太多问题。而问题在于那些阻止他人行善的人。如果他们看到你这样礼拜，他们会说：“你为什么这样礼拜？你礼得太多了。这是不被接受的。”有时，这些白痴和无知者甚至会说：“这是 shirk(以物配主)，这是 bid'ah(异端)，这是这了那了的。”他们在阻止人们。他们的追随者、许多人、不幸的人在追随他们，他们不遵圣行，不礼副功拜，不在斋月后或斋月前封斋。对他们来说，没有任何神圣的事物；没有神圣的夜晚，没有神圣的日子，没有男人，没有女人，没有圣门弟子，没有再传弟子。他们中的许多人甚至还会对先知（愿主福安之）说一些我们在此无法复述的话。复述他们的那些话是不好的。这些是不幸的人。

但一切赞颂全归安拉乎 ﷺ，我们是幸运的。从先知（愿主福安之）直到现在，我们都在跟随并尽我们所能地去做。我们祈求尊荣伟大的安拉乎：“我们只能做到这些。先知（愿主福安之）曾做过许多事情。我们无法做到先知（愿主福安之）所做的一切，但我们的举意是去遵行他（愿主福安之）的一切圣行。”对此，我们的先知（愿主福安之）说：“إِنَّمَا الْأَعْمَالُ بِالنِّيَّاتِ”，“一切善功，惟凭举意。”举意非常重要，尊荣伟大的安拉乎说。所以凭着我们的举意，感赞安拉乎 ﷺ，因沙安拉乎 ﷺ，我们所有人都将获得这份回赐，因为我们在追随先知（愿主福安之）的所有圣行。

安拉乎 ﷺ 也会赐予其他人成为幸运儿、遵圣行的好运。我们的大门——我们一直在说——我们的大门为所有人敞开。来吧——وَاللَّهُ يَدْعُ إِلَى دَارِ السَّلَامِ，——“真主召人到平安的住宅（即乐园）。”（古兰经 10:25）安拉乎 ﷺ 在召唤人们去天堂，去和平之地，尊荣伟大的安拉乎说。为了幸福，为了一切美好的事物，安拉乎 ﷺ 在召唤。所以先知（愿主福安之）在召唤，而我们也追随于此。我们也召唤那些远离此道的人们：来归向安拉乎 ﷺ，来归向先知（愿主福安之）。来归向天堂。你将身处天堂：在后世，也在今世，因沙安拉。这天堂在你心中。即使你处于像赛仪迪纳·易卜拉欣圣人所处的那般境地，他身处烈火之中，对他而言却是天堂。对我们所有人也是一样。所以我们召唤人们：不要远离这道门。此门是敞开的。不要做那些不进来的蠢人。

当尊荣伟大的安拉乎赐予某物时，不要迟到，不要远离它。当水龙头打开时，装满你的水壶。不要拖延，“我稍后再装”，因为水不会一直流淌。当它流淌时，赶快过去，去祈求，去获取。当你发现水龙头开着时，装满所有地方。不要懒惰。不要说：“我稍后再取。”你无法知道稍后你是否还在，或这个水龙头是否还在。所以这在任何事情上都是如此，今世更甚。我们也一直在强调这点，因为人们有时会询问类兹给(rizq 给养)的事。我看到我们的一位兄弟写了这个。他是

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

个金匠，卖黄金。他在那里贴了一个小告示。上面写着：“概不赊账。我不会提供贷款或信用。”第二条写着：“当水龙头打开时，装满你的壶，不要关闭它。让它开着。不要说将关上它，稍后再打开它，周而复始。”多年来，我每天都听到许多人说：“我的工作曾经很好。之后，我厌倦了，想休息。我关停了它。之后，当我试图重新开始时，再也没有成功过。”所以，当它打开时，继续，别停。在一切事情上：类兹给(Rizq 给养)、而林(Ilim 知识)、生活。一切都要这样做。当情况良好时，不要说“也许这，也许那。我必须休息，我一定不能工作太多。”不，当安拉乎^乎为你开启时，不要关闭祂^乎赐予的给养之门。否则你稍后可能会后悔。坚持继续。持续就是好事。善功在于持续。不要停止，不要等待。毛拉纳·谢赫也曾说过，我们的道路是为勤奋工作者准备的。谁疲倦、停止工作，那谁就不属于我们，毛拉纳·谢赫说。不要疲倦，不要停止，不要厌烦。愿安拉乎^乎赐予我们 himmah(志气；心灵聚焦力，精神意志力)，因沙安拉，让我们像他一样，因沙安拉。他曾，玛沙安拉，直到最后一天，他都充满 himmah，从未停止。甚至现在，玛沙安拉，他仍在向人们输送他的拜热可提(吉庆)，仍引领人们进入道乘。通过梦境或启示，他仍在给予我们，感赞安拉。所有这一切都源于他的拜热可提。愿安拉乎^乎祝福你们，祝福这个月份，因沙安拉。愿安拉乎^乎让我们持续下去，永不感到厌烦，因沙安拉。

成功来自真主。法提哈。

毛俩纳·筛衣海·穆罕默德·阿迪尔·冉巴尼 (愿主喜悦之)

2026 年 1 月 29 日 / 伊历 1447 年 8 月 10 日

佩克汉清真寺 - 英国伦敦 佩克汉区